HoBas cTpykTypa MOTUBaLWUKM 3KkcrnepToB Polaris
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HoBas cTpykTypa MoTuBaummn akcnepTos Polaris (o6opoT n nons)

BasoBbI Oknag (BxoauT B onsiaty 6oHycoB) 15 000 py®. 15 000 py®.
BoHyc 3a nnaH npogax 30 000 py6. 22 000 py6.
BoHyc 3a nnaH no gone 20 000 py6. 15 000 py®.
BoHyc 3a dhokycHble mogenu ceten: M.Buaeo, 3nbgopano Max - 48 000 py®.
BoHyc 3a dokycHble mogenu ceten: Awad, JleHTa, M'mneprnobyc, Oken, Max - 22 000 py6.
PernoHanbHble cetn (TMT, OnekTpocuna, [JloMoTeEXHUKA)
[MepeBbinonHeEHWE NiaHa Ha 06opoT OT 100% - 124,99% 3% OT NepeBbINONHEeHN nNnaHa
[MepeBbinosiHEHWE NiaHa Ha 06opoT OT 125% - 150% 5% OT nepeBbINOoNHEeHN nNnaHa
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JlononHUTeNbHbIE ycnosusd MOTUBaAUUN SKCNEPTOB

1. MoTtmnBauus BcTynaeT B cuny ¢ 1-ro nons;
2. BBopgsartcsa rpagauunu Beinnat 60HYCOB:
- BbINOMHEHME NnaHoB (Npoaax v aonsi) meHee 80% - Bbinnata 6a3oBoro oknaga (15 000 py6.), 6oHycCbl, POKyCbl — HE
BbINfa4nBaoTCs;
- BbINOMHEHMe NnaHoB (npoaax) ot 80% Ao 89,99% - Bbinnata 30% 6oHyca «[Tpogaxy»;
- BbINOMHEHME NNaHoB (Npoaax 1 aonsi) ot 90% 00 99,99% - Bbinnarta 50% 6oHycoB «[1naH npogax» u «lnaH Ha aonto».
3. [lpw BbINONMHEHUM NaHa no gone Ha 100% n 6onee, 1 He BbINONHEHUM NaHa Ha 060pPOT BbinNa4YnBaeTca 6OHYC 3a 000POT NO
doopmynam:
- Mpumep: Mocksa n CI1B 30 000 (6oHyc «[poaa»)/nnaH npogax* dakt oboporTa.
30 000 py6.(6oHyc «[Mpogax») / 1 000 000 py6. (nnaH npogax) = 3% * 700 000 py6. (dakT npogax)= 21 000 pyO. (6oHyc «[poaax»);
5. Hacetu, rae otcyTcTBYET odbmumnanbHas ctaTucTuka Ha gosnto, 6oHycbl Ha «Inan npogaxk» un «lnaH Ha gonto» 00beaAnNHSATCS
(kpome ceTten: KonoprnoH n 3ccen). [nsa GokCcTpoT — AENCTBYET MHAMBUAYANbHAsA MOTMBaALMS.
Oken — marasuHbl, rge NpucyTcTByeT odpuumnanbHas ctatucTuka Ha goso (MarasuHel CIB), oencteyeT nnaH Ha 4o,
Mo ocTarnbHbIM — BOHYCbl HA 060pPOT M A0t — 06bEeANHAIOTCS;
6. MwuHMUManbHbIN NNaH Ha MarasuHbl ¢ 3KkcnepTom — 700 000 py6.;
7. [lepeBblinoniHeHME NNaHoB Ha 060POT — MakCUMarnbHbIM BOHYC 5% OT (hakTa nepeBbINONHEHNS NNaHa Ha 06opoT Ao 150%.
BoHyc BbinnavneaeTca npun 100% 1 bonee BbINONHEHHOM NNaHe Ha Aonto.
8. Pacuét 60oHyCcOB Npun OTNyCcKe COTPYAHMUKA — NPONOPLMOHANbHO, COrMAacHO YMEHbLLEHWUIO MaHOB.
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HoBas cTpykTypa MoTuBaummn akcnepToB Polaris (dpokycHble Moaenn)

lpapaunsseinnar(ax) __ Av | A+ | A | B | C

BbinonHeHne nnaHa 100% 24 000 py®©. 24 000 py®. 20 000 py®. 15 000 py6. 11 000 py6.
BbinonHeHue nnaHa 200% 48 000 pyb6. 48 000 pyb6. 40 000 py6. 30 000 py®. 22 000 py6.

MoTuBauunsa Ha OKYCHble MOAeNu C KaXkgon npogaHHOW eauHULbI;

Ha kaxgyro eanHULy yCTaHOBIEH % OTYUCIEHUN C KaXX40oU eQnHNLbI — MPOLUEHT OT «[1ofKn»;

[pw BbINONHEHUM NNaHa Ha 100% 1 200%, % OTYMCIEHNN YBENUYNBAETCS.

[Mpumep: «Monka» 10 000 py6., % oTyncneHnn = 3%, DOHYC 3a Kaxxayto eamHuuy paseH 300 py6.;

[Mpn gocTmkeHnn npogax B 100%, % otuncneHnn = 4%, 6oHyc paBeH 400 py0. Ha Bce nNpogaHHble POKYChbl;
[Mpn gocTxkeHnn npogax B 200%, % oTyncneHun = 5%, 6oHyc paBeH 500 py0. Ha Bce npogaHHble POKYChl.
Pasmep % oT4yMcneHnmn yctaHaBnnMBaeTCAa CBOW O KaXXO0M CETU Ha eXeMeCAYHOMN OCHOBE.
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[penMyLLecTBa HOBOM MOTUBALMK

1. WHgekcauma nnaHosoro goxoda: Mocksa 10 000 py©. (+25%), PernoHbl 7 000 py©. (+24%)
2.  ®oKycHble Mmoaenu — BbinnaTa boHyca ¢ NpoaaXxun Kaxaown eanHuubl. [JononHUTeENbHaa MOTUBaLUNS 3a BbINOSTHEHNE

nnaHa B 100% n 200%;
3. Bo3moxHoCTb nonyyeHns 6oHyca 3a BbINOSTHEHME MNflaHa NPoaaXx (eCnu niaH BbINOMHEH MeHee, YeM Ha 100%) npwu

BbIMOSMTHEHUW NNaHa Ha AO0SI0;
4. [ononHutenbHbIM DOHYC 3a NepeBbINOSIHEHME NNlaHa Npogax 4o 150%
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